Homework 08_7 (Due: 4/28) [문제별 점수배정] 총 43점
Solution
1. [총 11점]For two random variables X and Y
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(1) Find the correlation[3점], covariance[3점], and correlation coefficient[3점] of X and Y.

(2) Are X and Y either uncorrelated[1점] or orthogonal[1점]?

2. [총 8점]Let X and Y be zero-mean, unit-variance independent Gaussian random variables.

(1) Find the value of r for which the probability that 
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  falls inside a circle of radius r is 1/2.[4점]
(2) Find the conditional PDF of 
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  given that 
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  is not inside a circle of radius r.[4점]
3. [총14점] Text 5.3.2[5점] & 5.3.3. ( k1, k2, k3의 범위를 적지 않으면 0점
                               ( k1, k2, k3의 범위가 틀리면 0점

       5.3.3.

(a) [2점]

(b) [2점]

(c) [2점]

(d) [3점]

4. [총 10점]Text 4.12.3.
Code 있으면 4점

Code 설명있으면 4점

기본점수 2점

꼼꼼하게 채점합시다.
<1번 solution>
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<2번 solution>
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<3번 solution>
<5.3.2>
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가 모두 independent 하기 때문에,
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정수 j>0 에 대해서 [image: image10.png]Pr(j) =0



이다. [image: image11.png]0 <k < kg < k3



 에 대해서 [image: image12.png]


이고 그 외의 경우는 [image: image13.png]


이다. 따라서 다음 식이 성립한다.
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<5.3.3>

(a)

Joint PMF는

[image: image15.png]P(1—p)P* 1<k <kz<ks

A0 = P gy O ) = £ e




[image: image16.png]1<k <ky



에 대해서 다음 식이 성립한다.
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따라서 최종 식은 다음과 같다
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(b)
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에 대해서
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따라서 최종 식은 다음과 같다.
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(c) 

위 문제와 동일한 방식으로 정리하면
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따라서 최종 식은 다음과 같다.
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(d) 
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이 n번째 성공을 포함한 시행 횟수이고 
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은 geometric(p) random variable, 
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 및 
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는 각각 (2,p),(3,p)인 Pascal random variable 이다. 
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에 대해서
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인 경우 
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 에 대해서
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일 때 
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<4번 solution>
Matlab code

[X,Y]=meshgrid(0:0.05:1.5);                 % 3D 그래프 그리기 위해서 X,Y 생성
R=(0<=Y).*(Y<=X).*(X<=1).*(2*(X.*Y)-(Y.^2));  % 0<=y<=x<=1 구간에서 2xy-y^2
R=R+((0<=X).*(X<Y).*(X<=1).*(X.^2));        % 0<=x<y , 0<=x<=1 구간에서  x^2
R=R+((0<=Y).*(Y<=1).*(1<X).*((2*Y)-(Y.^2)));  % 0<=y<=1 , x>1 구간에서 2y-y^2 
R=R+((X>1).*(Y>1));                        % x>1, y>1 구간에서 1
mesh(X,Y,R);                               % 그래프 그림
xlabel('x'); ylabel('y');                   
% label
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